



Творческая работа учителя технологии Шенталинской школы №1 Г.В. Суродиной признана лучшей в Самарской области.

В начале лета были подведены итоги районного этапа ежегодного регионального конкурса творческих работ (поделок), посвященного празднованию Дня Победы и реализуемого в рамках проекта «Историческая память» Всероссийской политической партии «Единая Россия». Тогда неоспоримым победителем районного этапа конкурса стала поделка «Июнь-1941» Галины Валериевны Суродиной, выполненная в технике скульптура из ткани. Данная работа получила право представить Шенталинский район на региональном этапе конкурса.

Совсем недавно на первом расширенном заседании оргкомитета по подготовке и проведению Парада Памяти, посвященного военному Параду 7 ноября 1941 года в Куйбышеве, были подведены итоги конкурса. Победителей лично поздравил и наградил Губернатор Самарской области Д.И. Азаров.

В числе лауреатов – Галина Суродина, учитель технологии Шенталинской школы №1. Ее работа была признана лучшей в номинации «Лучшая военная кукла». Как победителю, ей был вручен диплом и учебник «История России в рассказах для детей» А.О. Ишимовой. Всего победителей в разных номинациях было 14, из них 4 – взрослые участники, остальные – дети.

Поздравляем Галину Валериевну с победой и желаем творческих успехов на ниве декоративно-прикладных искусств.